

化学与化工学院 工作简报

第 58 期（总第 450 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 7 月 1 日

校领导一行莅临我院调研指导征兵工作

为动员更多青年学子应征入伍，6 月 29 日上午 10 点，校党委副书记令狐彩桃、学生处处长刘治军以及学生处国防教育科杜小康老师一行莅临我院调研指导征兵工作开展情况。院长林倩、正处级组织员王华、院党委副书记杨静以及学生科科长苏群老师、辅导员邱梅老师参加会议。



会上，院党委副书记杨静汇报了我院征兵工作具体开展情况。她指出，学院党政领导高度重视征兵工作，学院对征

兵工作进行了一对一的宣传动员，目前第一轮体检工作已经完成，学院有3名学生进入役前训练，学院仍对尚未参加体检的学生进行一对一的沟通交流，帮助学生做好体检前的准备工作，同时，学院将将进一步加大工作力度，采取更有效的措施，出台政策激励学生参军入伍，完成征兵工作任务。



校党委副书记令狐彩桃同志充分肯定了我院的征兵工作，她强调，大学生应征入伍是实现强国梦想的重要决策，是实现强军梦想的重要举措，学院要大力宣传，强化教育，一对一做好宣传动员，把握好重点人群，特别是未毕业的学生、未就业学生、还有考研、保研的学生，抓住毕业学生在校期间的黄金期，再次进行宣传动员工作。学院可借鉴其他单位好的做法，创新学院政策，同时要利用好学校政策，在保研、就业等方面给参军入伍学生优先待遇，鼓励更多的学生参军入伍，确保学院的征兵任务能按时完成。会议最后，令狐彩桃副书记指出学院要确保学生平安离校，充分落实好寝室值班制度，发挥党员、班干部的模范作用，确保学生平

全离校、文明离校。

来源：学生科

编辑：任雪莹

审核：杨 静